

2017-11-08 Спасибо Октябрю и Ильичу

---



В канун 7 ноября в Доме культуры и досуга с. Коротояк Острогожского района прошло мероприятие, посвященное 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Членам партии вручили памятные медали, с поздравительной речью к селянам обратился секретарь первичного отделения Н.К. Гошков. Был показан вдохновляющий видеоролик "Спасибо, Ильич", а затем состоялся концерт, программу которого составили выступления учеников местной школы и коллектива "Донские зори".

